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Vacature train(st)er ouder/kind gym en kleuter/onderbouw gym

Wat ga je doen?
Voor onze groepen ouder/kind gym en de groepen kleuter/onderbouw gym (t/m groep 5) zoeken wij een enthousiaste train(st)er ter ondersteuning van ons team bij gymnastiek- en turnverenging Stedebroec (GTS) te Grootebroek en Gymnastiekvereniging West-Friesland (GVWF)  te Opmeer. De lessen verzorg je zelfstandig, eventueel met behulp van assistent-trainers en soms stagiaires. De trainingen die je met veel enthousiasme geeft voldoen uiteraard aan de KNGU richtlijnen. Je leidt het contact met de ouders van de sporters in goede banen. 

Deze vacature is te combineren met de vacature voor een freerun train(st)er in West-Friesland. 

Dit krijg je:
· Flexibele uren in overleg met het bestuur en beschikbaarheid van de hal. 
· Ontwikkelingsmogelijkheden via cursussen met interne begeleiding
· Marktconforme urenvergoeding
· Meedenkend en flexibel besturen.

Wie zijn GTS en GVWF?
GTS verzorgt al jaren lang ouder/kind gym en kleuter/onderbouw gym. De ontwikkeling van de grove motoriek bij kinderen is een doel wat hoog bij ons in het vaandel staat. Het plezier hebben in sporten hoort hier bij en kan niet afzonderlijk worden nagestreefd. Daarnaast biedt GTS ook nog de mogelijkheid om door te stromen naar het recreatieturnen en bieden wij daarnaast ook nog freerun en freejump lessen aan. 
GVWF is een gezellige, kleinschalige, vereniging voor jong en oud uit de gemeente Opmeer, maar ook daar buiten. Zij bieden een breed aanbod van gymnastiek- en turnlessen.
Daarnaast hebben zij ook free-run lessen en is er mogelijkheid voor vrije training voor de al ervaren turnsters. 

Dit breng je mee!
· Een diploma Kwalificatiestructuur Sport (KSS)  niveau 2 of hoger of bent bereid deze in de toekomst te halen, of je bent bezig met een vergelijkbare sportopleiding. 
· Minimaal 4 uur per week beschikbaar, eventueel te combineren met de uren voor een freerun trainer. Uren zijn in overleg,
· Affiniteit met (jonge) kinderen en jongeren.
· Goede communicatie met ouders.
· VOG (verkrijgbaar via vereniging)

Enthousiast?
Stuur je sollicitatie of een vraag voor meer informatie naar Laura Schooneman, voorzitter GTS: bestuur@gts.nu 
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